Уважаемый абитуриент!

Для поступления  в КОГПОБУ «ВятКТУиС» Вам необходимо предоставить в приемную комиссию колледжа следующие документы:
· заявление (на русском языке) по образцу (бумажный вариант) либо заполнить электронное заявление (на сайте колледжа http://vyatktuis.ru в разделе Абитуриентам – Документы для поступления), либо через портал Госуслуги. 
· оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих личность, гражданство. 
· оригинал или ксерокопию документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации (аттестат, диплом СПО, документ о высшем образовании)
Поступающий предоставляет оригинал документа государственного образца об образовании (квалификации): не позднее 15 августа – абитуриенты, поступающие на очную форму обучения, не позднее 13 сентября – абитуриенты, поступающие на заочную форму получения образования не позднее 25 сентября – абитуриенты, поступающие на заочную форму получения образования (по договорам с оплатой стоимости обучения).
· медицинская справка по форме № 086/у 

При поступлении на обучение по специальностям 43.02.15 Поварское и кондитерское дело, 19.02.13 Технология продуктов общественного питания массового изготовления и специализированных пищевых продуктов и профессии 43.01.09 Повар, кондитер для прохождения практики, в справке обязательно должно быть заключение врача «Годен обучаться по профессии повар». 

· 6 фото 3х4 
· согласие абитуриента и родителей абитуриента на обработку персональных данных 
· согласие на зачисление

·    абитуриент вправе предоставить оригинал или ксерокопию документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений, а также копию договора о целевом обучении, заверенную заказчиком целевого обучения, или незаверенную копию указанного договора с предъявлением его оригинала
Для формирования личного дела обучающегося и последующего начисления стипендии до начала обучения сдаются следующие документы:
· характеристику из школы;

· копия паспорта (страница с фотографией, и страница с пропиской), свидетельства о временной регистрации/свидетельства о регистрации (при наличии),

· копия сертификата прививок, 

· копия ИНН,

· копия СНИЛС, 
· согласие обучающегося и родителей обучающегося на обработку персональных данных 
Дополнительно:
· документы об опекунстве (дети – сироты) 
· Для военкомата (юноши 2007-2008  г.г. рождения): 
         - копию прописного свидетельства для юношей до 2007 года и выше годов рождения
- 2 ксерокопии характеристики из школы;
- ксерокопия паспорта (страница с фотографией, и страница с пропиской);
- ксерокопия свидетельства о рождении;
- справка с места жительства с указанием состава семьи (подлинник); 

-  ксерокопия аттестата;
- 6 фото 3х4 матовые с уголком, черно-белые.

- 2 конверта с марками
