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по организации и проведению промежуточной аттестации
по стандартам Ворлдскиллс Россия
Кировское областное государственное профессиональное образовательное бюджетное учреждение «Вятский колледж профессиональных технологий, управления и сервиса» в рамках деятельности региональной инновационной площадки завершает реализацию проекта «Оценка уровня освоения отдельных видов деятельности и профессиональных компетенций на основе методики WSR и профессиональных стандартов при проведении промежуточной аттестации по программам ТОП-50». 
Результатом реализации проекта стала разработка методических рекомендаций по оценке уровня освоения отдельных видов деятельности и профессиональных компетенций на основе методики WSR и профессиональных стандартов при проведении процедур промежуточной аттестации по образовательным программам СПО для профессиональных образовательных организаций.
Публичное представление результатов проекта и транслирование опыта состоялось на заседании РУМО в системе среднего профессионального образования по укрупненной группе профессий, специальностей 19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии.

