16 марта в рамках РУМО по укрупненной группе специальностей и профессий 19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии состоялась стажировка по программе «Ступени профессионального роста».
На стажировке рассматривался вопрос о подготовке к региональному чемпионату Ворлдскиллс по компетенции «Поварское дело»  ведущий – зам. директора по УПР Бушкова Ю.В. 
Прошел обучающий семинар по работе на новом оборудовании в учебных лабораториях  «Учебная кухня ресторана», «Учебный кондитерский цех», оборудованных по стандартам Ворлдскилс, ведущий – преподаватель КОГПОБУ «ВятКТУиС», Вожегова Т.В. 
Были проведены мастер-классы: «Холодные закуски из рыбы» модератор – мастер производственного обучения КОГПОБУ «ВятКТУиС» Шулепова Е.А., Медведева С.В., «Работа с шоколадом: темперирование», модератор – преподаватель, КОГПОБУ «ВятКТУиС» Стародубцева Т.В.
[bookmark: _GoBack]Участникам стажировки рассказали о конкурсах и олимпиадах на 2020-2021 учебный год, ведущий - Сергеева Т.В., и.о. заведующий ресурсно-методическим центром КОГПОБУ «ВятКТУиС».
День был очень насыщен событиями, участники стажировки получили много новых знаний, умений. Теперь они будут делиться приобретенным опытом с коллегами по работе и обучающимися.

