01 декабря 2021 года на базе Кировского областного государственного профессионального образовательного бюджетного учреждения «Вятский колледж профессиональных технологий, управления и сервиса», в рамках                                                         II образовательного форума «Перспективы управления содержанием СПО: практика работы региональных УМО в системе СПО» работала открытая дискуссионная площадка РУМО по УГС 19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии,                          с темой «Учебно-методическое сопровождение образовательных программ по ФГОС СПО, организация процедур оценки квалификации, в том числе в форме демонстрационного экзамена».
В работе РУМО приняли участие 23 сотрудника из 10 профессиональных образовательных организаций города Кирова и Кировской области.
В работе площадки состоялось обсуждение и дискуссии по следующим вопросам:
- по вопросу «О результатах и перспективах деятельности регионального учебно-методического объединения 19.00.00 Промышленная экология и биотехнологии», модератор Сергеева Т.В., заведующий РМЦ;
- по вопросу «Организационно-методическое сопровождение подготовки и проведения процедуры демонстрационного экзамена», модератор Скулкина Л.А., зав.отделением;
- по вопросу «Организация практической подготовки», модератор                     Бушкова Ю.В,, зам.директора по УПР;
- по вопросу «Из опыта работы: подготовка квалифицированных рабочих кадров по ТОП-50 в соответствии с международными стандартами», модератор   Пацё П.А., мастера производственного обучения;
- по вопросам «Опыт реализации эффективных моделей профориентационной работы. Экскурсия по аккредитованной площадке для проведения демонстрационного экзамена по компетенции «Поварское дело». Демонстрация элементов реализации одной из эффективных моделей профориентационной работы», модератор Столбова А.В., зам. директора по УВР.
В рамках примера реализации проекта «Ранняя профориентационная работа» мастер – класс «Итальянская пицца», «Супер маффины» презентовали мастера производственного обучения Кощеева И.В., Кручинкина Н.А.
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